

Новость · 1 октября 2020, 19:46

## ФСБ провела девять обысков у «Свидетелей Иеговы» в Севастополе

ФСБ провела массовые обыски у последователей «Свидетелей Иеговы» в Севастополе. Об этом сообщают сама [организация](#) и «[Рати](#)».

По информации верующих, рано утром силовики пришли в три дома с обысками, после чего двоих иеговистов увезли на допрос.

«[Рати](#)» пишут, что обыски прошли в девяти местах, известно о пяти задержанных. Против четырех верующих, добавляет издание, возбудили уголовное дело об организации деятельности экстремистской организации (статья 282.2 УК). Один из проходящих по делу, по данным «[Рат](#)», бывший председатель религиозной общины в Севастополе — Евгений Жуков.

В 2017 году Верховный суд признал «Свидетелей Иеговы» экстремистской организацией. После этого десятки верующих стали фигурантами уголовных дел.